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Can choose more than one response.
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90.5

1 8.5

Does your institution have a copyright policy or guidelines?

Yes

No

I don't know
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Does your institution offer training to faculty?

Yes

No

I don't know
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What type of training is offered?

online instructions

AC guidelines

orientation
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Can choose more than one response.



Yes, 26.3

No, 73.8

HAVE YOU ATTENDED A TRAINING 
SESSION?

7

Yes, greatly, 
33.3

Yes, 
somewhat, 

61.9

No, 4.8

DO YOU FEEL THAT YOUR 
KNOWLEDGE WAS ENHANCED?
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Whom did you ask?

copyright office

e-mail list

bookstore
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Yes, 46.8
No, 53.2

HAVE YOU EVER ASKED ANOTHER
PERSON FOR GUIDANCE?Can choose more than one response.



Yes, completely, 45.7

Yes, somewhat, 51.1

No, 3.2

DID YOU FIND AN ADEQUATE ANSWER TO YOUR QUESTION?
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What resources did you consult?

AC agreement

publisher website

Creative Commons
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Yes, 51.2No, 48.8

HAVE YOU EVER CONSULTED
A RESOURCE?

Can choose more than one response.



Yes, completely, 33

Yes, somewhat, 58.3

No, 8.7

DID YOU FIND AN ADEQUATE ANSWER TO YOUR QUESTION?
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Show it, 58.2

Ask YouTube, 0.05

Ask owner, 15.9

Ask dean/librarian, 13.9

Not show it, 7.5

Don't know, 4

YOUTUBE VIDEO
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Upload article, 27.4

Ask owner, 18.4
Ask dean/librarian, 31.8

Not upload, 14.9

Don't know, 7.5

ARTICLE
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Upload slides, 33.3

Ask owner(s), 28.4

Ask dean/librarian, 18.9

Not upload, 13.9

Don't know, 5.5

SLIDE SHOW
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Upload book, 2

Upload chapter, 24.9

Ask owner, 15.4

Ask dean/librarian, 12.4

Not upload, 44.3

Don't know, 1

PDF BOOK
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